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Najnovije vesti 
 
Dobro došli na nedeljni brifing za medije Specijalizovanih veća Kosova, na kome želimo da vam damo pregled 
aktuelnih vesti o aktivnostima suda i pružimo priliku da postavljate pitanja. 
 

Suđenje Sabitu Januziju, Ismetu Bahtijariju i Hadžiju Šalji počeće u četvrtak, 14. novembra u 09:30 uvodnim 
izlaganjima tužilaštva i dva tima odbrane. U uvodnim izlaganjima strane u postupku daju prikaz svoje teze, 
kao i dokaza koje nameravaju da izvedu u prilog teze. 
 
Na početku sednice u četvrtak sledeće nedelje tužilaštvo će pročitati optužnicu a predsedavajuća sutkinja 
obavestiće optužene o pravima koja imaju pred ovim sudom, pitati ih da li razumeju optužbe i pružiti im 
priliku da potvrde svoje prvobitno izjašnjenje da nisu krivi.  
 
Nakon čitanja optužnice, uvodno izlaganje će najpre izneti tužilaštvo, kome su za to odobrena dva sata, potom 
Januzijeva odbrana, kojoj je odobren jedan sat, i na kraju odbrana Hadžija Šalje, kojoj je odobreno 30 minuta. 
Tu satnicu odredio je pretresni panel, na osnovu zahteva strana u postupku. 
 
U skladu sa propisima, Bahtijarijeva odbrana je izjavila da će uvodno izlaganje izneti kada tužilaštvo završi 
izvođenje dokaza i saslušavanje svojih svedoka.  
 
Prema optužnici, u periodu od 5. do 12. aprila 2023. godine g. Januzi i g. Bahtijari su se, po uputstvima g. 
Šalje, u dva navrata pojedinačno sastali s jednim svedokom kako bi ga naveli da povuče izjavu ili da se uzdrži 
od davanja iskaza u službenom postupku pred Specijalizovanim većima. Tom prilikom, optuženi su prema 
navodima, između ostalog, koristili ozbiljne pretnje ili obećali poklone ili druge koristi. 
 
Optuženi se terete za ometanje službenog lica u vršenju službene dužnosti i zastrašivanje tokom krivičnog 
postupka. 
 
Početak suđenja u četvrtak, 14. novembra, moći će da se prati na albanskom, srpskom i engleskom na 
vebsajtu Specijalizovanih veća Kosova, sa odlaganjem od 45 minuta, ili u zgradi suda, iz galerije za posetioce.  
 
U istom predmetu, pretresni panel je 5. novembra odbio zahtev tužilaštva za usvajanje pismenih izjava dva 
svedoka jer je zahtev podnet posle isteka propisanog roka.  
 
Na suđenju Hašimu Tačiju, Kadriju Veseljiju, Redžepu Seljimiju i Jakupu Krasnićiju cele ove nedelje svedočio 
je 103. svedok, Šukri Buja. Svedočenje je najvećim delom održano na javnoj sednici, iako su neki delovi iskaza 
dati na zatvorenoj sednici. 
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U istom predmetu, tužilaštvo je 1. novembra obavestilo pretresni panel da više ne namerava da pozove 12 
svedoka s prethodnog spiska, a da u slučaju osam svedoka namerava da predoči pismene izjave umesto 
svedočenja viva voce.  
 
U istom tom podnesku, tužilaštvo je navelo da će, nakon tih izmena, broj svedoka tužilaštva koji će dati iskaz 
u sudnici biti smanjen na 43.  
 
Tužilaštvo je takođe najavilo da će pre početka sudske pauze u decembru moći da obavesti pretresni panel o 
dodatnim izmenama u svom spisku svedoka. 
 
Sledeće zasedanje u predmetu protiv Tačija i saoptuženih zakazano je za ponedeljak, 18. novembar, s 
početkom u 09:00 časova. 
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